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    Преподавание географии в 10 классе осуществляется по «Рабочей программе География. Углублённый уровень. 10-11 класс». Автор-составитель: В. Н. Холина.- М.: "Дрофа", 2016 г.
    Количество часов, предусмотренных  программой, составляет 1 час в неделю.

       Назначение  контрольной  работы, её содержание - оценить уровень углублённой  подготовки по географии обучающихся 10 класса общеобразовательных учреждений. Содержание работы определяется на основе Федерального компонента государственных стандартов среднего (полного) общего образования 

 Контрольные материалы направлены на проверку усвоения обучающихся 10 класса важнейших знаний, предметных умений и видов познавательной деятельности, представленных в разделах курсе географии: «Природные ресурсы; Население мира; НТР и мировое хозяйство; Отрасли мирового хозяйства». 
Учитывая предложенные формы проведения итоговой аттестации по предмету “география”, за основу экзамена была взята  структура предметного  ЕГЭ.

	Цель:

	Оценить уровень знаниевой компетентности учащихся 10 класса при окончании учебного года

	

	

	

	

	Задачи:

	1
	Продолжать формирование представлений о методах научного познания природы, элементарных умений, связанных с выполнением учебного исследования;

	
	

	2
	Развивать устойчивый интерес к естественнонаучным знаниям



	
	

	3
	Продолжать формирование основ экологических знаний, ценностного отношения к природе и человеку.

	
	

	4
	воспитание культуры самостоятельной деятельности, в том числе умения планировать свою деятельность, работать в ограниченном промежутке времени; чувства недопустимости действий, нарушающих правила проведения экзамена

	
	

	
	

	
	

	5
	приобретение опыта работы в формате ЕГЭ, преодоление трудностей в процессе интеллектуального проектирования своей деятельности


Контрольные  измерительные  материалы  позволяют  установить уровень освоения учащимися  10  класса  федерального государственного образовательного стандарта (федерального компонента государственного образовательного стандарта)  на уровне среднего (полного) общего образования. 

Содержание  экзаменационной  работы  определяется  на  основе Федерального Государственного Образовательного Стандарта (Федерального  компонента  государственных  стандартов  среднего (полного) общего  образования,  углублённого уровня (приказ Минобразования России  от 05.03.2004 № 1089)). 

Структура  работы

    Работа включает в себя 16 билетов и тест. Тест состоит из двух частей.  Часть 1 содержит 8 заданий с выбором одного верного ответа из четырех, все задания базового уровня сложности. Часть 2  включает 6 заданий повышенного уровня сложности - на соответствие; 1 – высокого уровня  (работа с текстом, требующую извлекать необходимую информацию из предложенной, отвечая на поставленные вопросы. На выполнение контрольной работы по географии  отводится 45 минут.

Распределение заданий  по содержанию, видам умений и способам деятельности

    Содержание работы направлено на проверку знаний обучающихся о роли географии в формировании современной естественно научной картины мира, в практической деятельности людей; методах географических исследований. 

    В контрольной работе контролируется сформированность у школьников различных общеучебных умений: использовать географическую терминологию; узнавать объекты экономической географии; обосновывать процессы и явления; устанавливать причинно-следственные связи; проводить анализ, обобщение, формулировать выводы; решать географические задачи.
Распределение заданий  по уровню сложности

Работа  предусматривает проверку содержания географического образования и различных видов умений и способов деятельности обучающихся на разных уровнях сложности (таблица)

	Уровень сложности
	Число заданий
	Итого

	
	Часть 1
	Часть 2
	

	Базовый
	8
	0
	8

	Повышенный
	0
	6
	6

	Высокий
	0
	1
	1

	Итого
	8
	7
	15


На базовом уровне проверяются наиболее существенные элементы содержания курса 10 класса:

- владение географической терминологией;
- знание основных методов географических исследований, наиболее важных признаков географических объектов; 

-знание особенностей размещения основных видов природных ресурсов;
- умение объяснять территориальную концентрацию производства, степень природных и техногенных изменений отдельных территорий;
- умение распознавать географические объекты по их описанию и условным знакам, решать простейшие географические задачи.
На повышенном уровне проверяется овладение учащимися более сложными и разнообразными видами учебной деятельности:

- умения определять, сравнивать, классифицировать географические объекты и объяснять географические процессы;

- умения устанавливать взаимосвязи отраслей, географических объектов и процессов.
Задания высокого уровня  направлены на проверку:

- умений объяснять географические процессы и явления,

- грамотно формулировать свой ответ.
 Система оценивания выполнения отдельных заданий контрольной  работы в целом

Верное выполнение каждого задания базового части 1 оценивается 1 баллом. Задания части 2 оцениваются от 0 до 2 баллов. 

Шкала пересчёта первичного балла за выполнение итоговой работы в отметку по пятибалльной шкале

	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Общий балл


	0 – 7
0-33%
	8-12
38-57%
	13-16
62-76%
	17-19
81-100%


Максимальный первичный балл за выполнение всей работы – 19 (100%)

Продолжительность выполнения работы - 45 минут.
Обобщённый план контрольной работы

	задание
	Проверяемые элементы содержания
	Требования к уровню подготовки
	Уровень сложности

	Часть 1

	1
	Наука о населении -демография.
	Знать


	Уметь
	

	
	
	Современную географическую терминологию; роль географии в

формировании современной

естественнонаучной картины мира.
	
	Б

	2
	Крупнейшие города и городские агломерации.
	Численность и динамика населения мира, отдельных регионов и стран.
	Оценивать  и объяснять уровни урбанизации и территориальной концентрации населения.
	Б

	3
	Половой, возрастной и этнический состав населения.
	Численность и этнографическую специфику населения мира.
	Оценивать и объяснять демографическую ситуацию.
	Б

	4
	Особенности отраслевой  структуры мирового хозяйства.
	Географические особенности отраслевой структуры мирового хозяйства.
	
	Б

	5
	География топливной промышленности мира.
	Размещение топливной промышленности.
	Объяснять территориальную структуру отрасли мирового хозяйства.
	Б

	6
	География мирового транспорта.
	Размещение мирового транспорта.
	Объяснять территориальную концентрацию транспортной отрасли.
	Б

	7
	География машиностроения мира.
	Размещение машиностроения мира.
	Объяснять территориальную структуру отрасли мирового производства.
	Б

	8
	Мировое хозяйство. Виды международных экономических отношений. Отраслевая структура мирового хозяйства. География мирового транспорта.
	Географические особенности отраслевой структуры мирового хозяйства. Размещение мирового транспорта. 
	Объяснять территориальную концентрацию транспортной отрасли. Объяснять территориальную структуру отрасли мирового производства.
	Б

	Часть 2

	9
	Установление  соответствия  «страна – важнейшая отрасль экономики»
	
	умение определять

важнейшие отрасли экономики отдельных стран
	П

	10
	Установление  соответствия  «сельскохозяйственная культура – страна»
	
	умение определять

важнейшие отрасли сельского хозяйства отдельных стран
	П

	11
	Установление  соответствия  «страна – столица»
	Столицы стран мира.
	
	П

	12
	Численность и воспроизводство населения.
	Численность и динамику населения мира.
	Объяснять демографическую ситуацию
	П

	13
	Территориальная структура хозяйства. 
	Географические особенности территориальной структуры мирового хозяйства.
	
	П

	14
	Региональная политика
	
	Объяснять территориальную концентрацию производства.
	П

	15
	Умение работать с текстом

географического содержания.

	Географические особенности территориальной структуры мирового хозяйства.
	умение работать с текстом

географического содержания

(понимать, сравнивать,

Обобщать, отвечать на вопросы)
	В


                                                                        1 вариант 

Часть  1

1.Наука  о  закономерностях  воспроизводства  населения,  о  его  численности  и  составе  называется:
            1)  этнография                 
            2)  демография                
            3)  биография                    
            4)  социология
2. Какой  из  городов  имеет  наибольшую  численность  населения:

            1)  Лондон  

            2)  Нью-Йорк               
            3)  Джакарта               
            4)  Москва        
3. Укажите  регион  мира  с преобладанием  мужчин  над  женщинами:

             1)  Восточная Европа    

             2)  Юго-Западная Азия     
             3)  Северная Америка     
             4)  Австралия  и Океания
4. Особую роль в  развитии  мирового   хозяйства  в  период  НТР  приобрела  отрасль:

             1)  цветная металлургия         
             2)  зерновое хозяйство           
             3)  химическая промышленность

             4)  морской транспорт 
5. Какая  пара  стран  лидирует  в  мировой  добыче  нефти:

             1)  Саудовская Аравия и Иран        
             2)  Саудовская Аравия и Колумбия       
             3)  Иран и Алжир  
             4)  Ливия  и Кувейт 

6. Определите  ошибку  в  перечне  крупнейших  портов  мира:

             1)  Сидней             
             2)  Роттердам            
             3)  Сингапур             
             4)  Марсель     
7. Какая  страна  лидирует  в  мире  по  производству  автомобилей:

             1)  Швеция     

             2)  Великобритания       

             3)  Чехия         

             4)  Япония  

8. Какое  утверждение  является  ошибочным:

              1)  Мировое  хозяйство  сложилось  в  конце  19 – начале 20  века.   
              2)  Экспорт  капитала   является  примером  научно-технического  сотрудничества  стран  мира.   
              3)  Зелёная  революция – это  преобразование  сельского  хозяйства  на  основе  современной  

      агротехники.                                                            

              4)   Наибольших  успехов  в  создании  высокоскоростных  железнодорожных  магистралей 

      добились  Франция  и  Япония.

Часть  2

9. Установите  соответствия  «страна – важнейшая отрасль экономики»:

               А)  Замбия                                       1)  добыча золота  
               Б)   ЮАР                                          2)  гидроэнергетика   
               В)   Исландия                                  3)  медная промышленность  
               Г)   Норвегия                                   4)  геотермальная энергетика
10. Установите  соответствия  «сельскохозяйственная культура – страна»:

А)  рис                                                             1)  Куба                                                                                                                                                                                                                                                                               Б)   сахарный тростник                                  2)  Канада                                                                                                                                                                                               В)   чай                                                            3)  Китай                                                                                                                                                                                                                                                     Г)   пшеница                                                   4)   Индия

11. Установите  соответствия  «страна – столица»:

А)   Швейцария                                               1)  София                                                                                                                                                                                                              Б)   Финляндия                                                2)  Будапешт                                                                                                                                                                                        В)   Венгрия                                                     3)  Хельсинки                                                                                                                                                                               Г)   Болгария                                                    4)  Берн     
 Дополните предложения:

12. Быстрый  рост  населения  в  странах  второго  типа  воспроизводства  в  середине  20  века  
       получил  название … .
13. В засушливых районах мира крупнейшим «пожирателем земель» стало … .

14. Роль  главного  центра,  «фокуса» всей  территории  в  развивающейся  стране  выполняет … .                                                                                                                                                                       
15. Определите, в каком из промышленных центров, обозначенных на карте  буквами А и В, будет 
      наблюдаться большее загрязнение атмосферы. Для  обоснования Вашего ответа приведите
       два  довода.
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                                                                          2  вариант
Часть  1

1. Уменьшение  численности  населения  в  результате  превышения  смертности  над  рождаемостью  называется:

               1)  демографический  взрыв              
               2)  этнос                 
               3)  депопуляция            
               4)  миграция 
2. Какая  из  стран  имеет  наименьшую  численность  населения:

               1)  Бразилия              
               2)  Нигерия              
               3)  Бангладеш             
               4)  Россия    
3. Самый  высокий   в  мире  показатель  средней  продолжительности  жизни  имеет:

                 1)  Япония                    
                 2)  Афганистан                     
                 3)  Грузия                      
                 4)  Аргентина
4.  Характерной  чертой  современной  НТР  является:                          

                 1)  зарождение в аграрном секторе;               
                 2)  универсальность;                                                 
                 3)  охват  только развитых стран;               
                 4)  проявление в  сфере услуг.
5.  Какая  пара  стран  лидирует  в  мировой  добыче  угля:

                 1)  Австралия и Индия;     
                 2)  Германия и Польша;   
                 3)  Китай и США;   
                 4)  ЮАР и  Россия.  
6.  Определите  ошибку  в  перечне  морских  проливов – крупнейших  перекрёстков морских  

      трасс:

                 1)  Малаккский          
                 2)  Гибралтарский          
                 3)  Берингов          

                 4)  Ла-Манш      
7. Какая страна  специализируется  на  производстве  продукции  лесной  промышленности:

                 1)  Албания        
                 2)  Дания          
                 3)  Финляндия        

                 4)  Алжир         
8. Какое  утверждение  является  ошибочным:

                 1)  По  стоимости  продукции  машиностроение  занимает  первое  место  среди  отраслей

 мировой  промышленности.                                    

                 2)  Зерновое  хозяйство – отрасль международной специализации  Канады.    
                 3)  Робототехника  является  одной  из  новейших  наукоёмких  отраслей  хозяйства  в        эпоху  НТР.               
                 4)  Фрахт – это  перевозка  штучных  грузов  в  специальных  ёмкостях.

Часть  2
9. Установите  соответствия  «страна – важнейшая отрасль экономики»:

                  А)   Австралия, Гвинея                             1)  геотермальная  энергетика  
                  Б)   Япония, Китай                                    2)  добыча бокситов    
                  В)   Саудовская Аравия                            3)  выплавка  стали  
                  Г)   Исландия                                             4)  добыча  нефти 
10. Установите  соответствия  «сельскохозяйственная культура  -  страна»

А)   картофель                                               1)  Польша                                                                                                                                                                                       Б)   чай                                                            2)  Бразилия                                                                                                                                                                     В)   натуральный каучук                              3)  Шри-Ланка                                                                                                                                                           Г)   кофе                                                         4)  Малайзия  
11. Установите  соответствия  «страна – столица»:

А)   Бельгия                                                    1)  Рига                                                                                                                                                                                                            Б)   Словения                                                  2)  Брюссель                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           В)   Румыния                                                  3)  Любляна                                                                                                                                                                               Г)   Латвия                                                      4)  Бухарест
Дополните предложения:

12. Рост  городов, повышение  удельного  веса  городского  населения  называется  … .

13. В  эпоху  НТР  особенно  возросли  связи  науки  с  производством,  которое  становится  всё 

       более … .

14. К  мировым  религиям  относятся … .
15. Определите, в каком из промышленных центров, обозначенных на карте  буквами А и В, будет 
      наблюдаться большее загрязнение атмосферы. Для  обоснования Вашего ответа приведите 
       два довода.
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Приложение 2

Вариант контрольных измерительных материалов для проведения

промежуточной  аттестации

(в новой форме) по географии обучающихся 10 класса

1 вариант 
Инструкция по выполнению работы

      На выполнение  работы по географии даётся 45минут. Работа состоит из 2 частей, включающих в себя 15 заданий.

Часть 1 содержит 8 заданий (1–8). К каждому заданию приводится четыре варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении заданий Вам необходимо выбрать только один вариант. Если Вы выбрали  не тот номер, то зачеркните этот номер крестиком и затем напишите номер нового ответа.

Часть 2 содержит 6 заданий с кратким ответом (9-14). В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 
      На пятнадцатое задание следует дать развёрнутый ответ. 
      При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком.

     Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются.

     Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успеха
Часть 1

Вам необходимо выбрать только один вариант ответа
1.Наука  о  закономерностях  воспроизводства  населения,  о  его  численности  и  составе  называется:

            1)  этнография                 
            2)  демография                
            3)  биография                    
            4)  социология
2. Какой  из  городов  имеет  наибольшую  численность  населения:

            1)  Лондон  

            2)  Нью-Йорк               
            3)  Джакарта               
            4)  Москва       
3. Укажите  регион  мира  с преобладанием  мужчин  над  женщинами:

             1)  Восточная Европа    

             2)  Юго-Западная Азия     
             3)  Северная Америка     
             4)  Австралия  и Океания

4. Особую роль в  развитии  мирового   хозяйства  в  период  НТР  приобрела  отрасль:

             1)  цветная металлургия         
             2)  зерновое хозяйство           
             3)  химическая промышленность

             4)  морской транспорт 
5. Какая  пара  стран  лидирует  в  мировой  добыче  нефти:

             1)  Саудовская Аравия и Иран        
             2)  Саудовская Аравия и Колумбия       
             3)  Иран и Алжир  
             4)  Ливия  и Кувейт 

6. Определите  ошибку  в  перечне  крупнейших  портов  мира:

             1)  Сидней             
             2)  Роттердам            
             3)  Сингапур             
             4)  Марсель     
7. Какая  страна  лидирует  в  мире  по  производству  автомобилей:

             1)  Швеция     

             2)  Великобритания       

             3)  Чехия         

             4)  Япония  

8. Какое  утверждение  является  ошибочным:

              1)  Мировое  хозяйство  сложилось  в  конце  19 – начале 20  века.   
              2)  Экспорт  капитала   является  примером  научно-технического  сотрудничества  стран  мира.   
              3)   Зелёная  революция – это  преобразование  сельского  хозяйства  на  основе  современной  

      агротехники.                                                            

              4)   Наибольших  успехов  в  создании  высокоскоростных  железнодорожных  магистралей 

      добились  Франция  и  Япония.

Часть 2

При выполнении заданий запишите ответ так, как указано в тексте задания.
9. Установите  соответствия  «страна – важнейшая отрасль экономики»:

               А)  Замбия                                       1)  добыча золота  
               Б)   ЮАР                                          2)  гидроэнергетика   
               В)   Исландия                                  3)  медная промышленность  
               Г)   Норвегия                                   4)  геотермальная энергетика
10. Установите  соответствия  «сельскохозяйственная культура – страна»:

А)  рис                                                             1)  Куба                                                                                                                                                                                                                                                                               Б)   сахарный тростник                                  2)  Канада                                                                                                                                                                                               В)   чай                                                            3)  Китай                                                                                                                                                                                                                                                     Г)   пшеница                                                   4)   Индия

11. Установите  соответствия  «страна – столица»:

А)   Швейцария                                                     1)  София                                                                                                                                                                                                              Б)   Финляндия                                                      2)  Будапешт                                                                                                                                                                                        В)   Венгрия                                                          3)  Хельсинки                                                                                                                                                                               Г)   Болгария                                                         4)  Берн     

 Дополните предложения:

12. Быстрый  рост  населения  в  странах  второго  типа  воспроизводства  в  середине  20  века  

        получил  название … .

13. В засушливых районах мира крупнейшим «пожирателем земель» стало … .
14. Роль  главного  центра,  «фокуса» всей  территории  в  развивающейся  стране  выполняет … .                                                                                                                                                                                                
15. Определите, в каком из промышленных центров, обозначенных на карте  буквами А и В, будет 
      наблюдаться большее загрязнение атмосферы. Для  обоснования Вашего ответа приведите 
       два довода.
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Система оценивания экзаменационной работы по географии
1 вариант

Часть 1

За верное выполнение заданий 1–8 выставляется 1 балл.

	№ задания
	Ответ

	1
	2

	2
	2

	3
	2

	4
	3

	5
	1

	6
	1

	7
	4

	8
	2


Часть 2

За верный ответ на каждое из заданий 9–11 выставляется максимально по 2 балла (по 0,5 балла за каждую правильную пару «буква – цифра»).

	№ задания
	Ответ

	9
	А-3, Б-1, В-4, Г-2

	10
	А-3, Б-1, В-4, Г-2

	11
	А-4, Б-3, В-2, Г-1


                                             КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ЗАДАНИЙ С КРАТКИМ ОТВЕТОМ
	№ задания
	Ответ

	12
	демографический взрыв

	13
	опустынивание

	14
	столица


КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ЗАДАНИЙ С РАЗВЁРНУТЫМ ОТВЕТОМ
Задания этой части оцениваются в зависимости от полноты и правильности ответа.
	Содержание верного ответа и указания по оцениванию

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	Баллы

	В ответе говорится, что

1) большее загрязнение атмосферы будет наблюдаться в пункте А.

В обосновании говорится, что:

2) металлургия полного цикла загрязняет окружающую среду

больше, чем электрометаллургия;

3) пункт А расположен в межгорной котловине


	

	Ответ включает в себя все три названных выше элемента 2
	2

	Ответ включает в себя два (любых) из названных выше элементов.

ИЛИ Ответ включает в себя все три названных выше элемента, но в

нём присутствует географическая ошибка
	1

	Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям

выставления оценок в 1 и 2 балла
	0

	                                                                                                                         Максимальный балл
	2


Максимальный первичный балл за выполнение всей работы – 19.

Шкала пересчёта первичного балла за выполнение

итоговой работы в отметку по пятибалльной шкале
	Отметка по

пятибалльной шкале 


	«2»


	«3»
	«4»


	«5»

	Общий балл


	0 – 7

	 8-12


	13-16
	17-19


Вариант контрольных измерительных материалов для проведения

промежуточной  аттестации

(в новой форме) по географии обучающихся 10 класса

2  вариант 
Инструкция по выполнению работы
      На выполнение  работы по географии даётся 45минут. Работа состоит из 2 частей, включающих в себя 15 заданий.

Часть 1 содержит 8 заданий (1–8). К каждому заданию приводится четыре варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении заданий Вам необходимо выбрать только один вариант. Если Вы выбрали  не тот номер, то зачеркните этот номер крестиком и затем напишите номер нового ответа.

Часть 2 содержит 6 задания с кратким ответом (9-14). В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите рядом новый. 

      На пятнадцатое задание следует дать развёрнутый ответ. 

      При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком.

     Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас останется время, то можно вернуться к пропущенным заданиям.

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются.

     Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее количество баллов.

Желаем успеха!
Часть 1

Вам необходимо выбрать только один вариант ответа
1. Уменьшение  численности  населения  в  результате  превышения  смертности  над  рождаемостью  называется:

               1)  демографический  взрыв              
               2)  этнос                 
               3)  депопуляция            
               4)  миграция 
2. Какая  из  стран  имеет  наименьшую  численность  населения:

               1)  Бразилия              
               2)  Нигерия              
               3)  Бангладеш             
               4)  Россия    
3. Самый  высокий   в  мире  показатель  средней  продолжительности  жизни  имеет:

                 1)  Япония                    
                 2)  Афганистан                     
                 3)  Грузия                      
                 4)  Аргентина
4.  Характерной  чертой  современной  НТР  является:                          

                 1)  зарождение в аграрном секторе;               
                 2)  универсальность;                                                 

                 3)  охват  только развитых стран;               
                 4)  проявление в  сфере услуг.
5.  Какая  пара  стран  лидирует  в  мировой  добыче  угля:

                 1)  Австралия и Индия;     
                 2)  Германия и Польша;   

                 3)  Китай и США;   

                 4)  ЮАР и  Россия.  

6.  Определите  ошибку  в  перечне  морских  проливов – крупнейших  перекрёстков морских  

      трасс:

                 1)  Малаккский          
                 2)  Гибралтарский          
                 3)  Берингов          

                 4)  Ла-Манш      

7. Какая страна  специализируется  на  производстве  продукции  лесной  промышленности:

                 1)  Албания        
                 2)  Дания          
                 3)  Финляндия        

                 4)  Алжир         
8. Какое  утверждение  является  ошибочным:

                 1)  По  стоимости  продукции  машиностроение  занимает  первое  место  среди  отраслей

 мировой  промышленности.                                    

                 2)  Зерновое  хозяйство – отрасль международной специализации  Канады.    
                 3)  Робототехника  является  одной  из  новейших  наукоёмких  отраслей  хозяйства  в        эпоху  НТР.               
                 4)  Фрахт – это  перевозка  штучных  грузов  в  специальных  ёмкостях.

Часть 2

При выполнении заданий запишите ответ так, как указано в тексте задания.
9. Установите  соответствия  «страна – важнейшая отрасль экономики»:

                  А)   Австралия, Гвинея                             1)  геотермальная  энергетика  
                  Б)   Япония, Китай                                    2)  добыча бокситов    
                  В)   Саудовская Аравия                            3)  выплавка  стали  
                  Г)   Исландия                                             4)  добыча  нефти 
10. Установите  соответствия  «сельскохозяйственная культура  -  страна»:

А)   картофель                                               1) Польша                                                                                                                                                                                       Б)   чай                                                            2) Бразилия                                                                                                                                                                     В)   натуральный каучук                              3) Шри-Ланка                                                                                                                                                           Г)   кофе                                                         4) Малайзия             

11. Установите  соответствия  «страна – столица»:

А)   Бельгия                                                    1)  Рига                                                                                                                                                                                                            Б)   Словения                                                  2)  Брюссель                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           В)   Румыния                                                  3)  Любляна                                                                                                                                                                               Г)   Латвия                                                      4)  Бухарест
Дополните предложения:

12. Рост  городов, повышение  удельного  веса  городского  населения  называется  … .

13. В  эпоху  НТР  особенно  возросли  связи  науки  с  производством,  которое  становится  всё 

       более … .

14. К  мировым  религиям  относятся … .
15. Определите, в каком из промышленных центров, обозначенных на карте  буквами А и В, будет 
      наблюдаться большее загрязнение атмосферы. Для  обоснования Вашего ответа приведите 
       два довода.
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Система оценивания экзаменационной работы по географии

2 вариант 
Часть 1

                                                    За верное выполнение заданий 1–8  выставляется 1 балл.

	№ задания
	Ответ

	1
	3

	2
	4

	3
	1

	4
	2

	5
	3

	6
	3

	7
	3

	8
	4


Часть 2
За верный ответ на каждое из заданий 9–11 выставляется максимально по 2 балла (по 0,5 балла за каждую правильную пару «буква – цифра»).
	№ задания
	Ответ

	9
	А-2, Б-3, В-4, Г-1

	10
	А-1, Б-3, В-4, Г-2

	11
	А-2, Б-3, В-4, Г-1


                                             КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ЗАДАНИЙ С КРАТКИМ ОТВЕТОМ

	№ задания
	Ответ

	12
	                 урбанизация

	13
	наукоёмким

	14
	христианство, ислам, буддизм


                                        КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ ЗАДАНИЙ С РАЗВЁРНУТЫМ ОТВЕТОМ

                        Задания этой части оцениваются в зависимости от полноты и правильности ответа.

	Содержание верного ответа и указания по оцениванию

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла)
	Баллы

	В ответе говорится, что

1) большее загрязнение атмосферы будет наблюдаться в пункте А.

В обосновании говорится, что:

2) металлургия полного цикла загрязняет окружающую среду

больше, чем электрометаллургия;

3) пункт А расположен в межгорной котловине


	

	Ответ включает в себя все три названных выше элемента 2
	2

	Ответ включает в себя два (любых) из названных выше элементов.

ИЛИ Ответ включает в себя все три названных выше элемента, но в

нём присутствует географическая ошибка
	1

	Все ответы, которые не соответствуют вышеуказанным критериям

выставления оценок в 1 и 2 балла
	0

	                                                                                                                         Максимальный балл
	2


Максимальный первичный балл за выполнение всей работы –21 .

Шкала пересчёта первичного балла за выполнение итоговой работы в отметку по пятибалльной шкале.

	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»


	«5»

	Общий балл


	0 – 7

	8-12


	13-16
	17- 19


Приложение №3

	МБОУ "СОШ №11"
	

	Протокол экзамена по предмету география в 10 А классе
	

	дата проведения экзамена  04.2021 (2020-2021 учебный год) 
	

	Начало экзамена в _________
	

	Окончание экзамена в  ___________

	

	№
	Фамилия Имя
	
	Баллы
	Оценка за 

экзамен
	Итоговая оценка за год

	
	
	
	Часть 1
	Часть 2
	Устная часть
	Итого
	
	

	1
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	2
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	3
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	4
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	5
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	 

	7
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	

	10
	
	
	 
	 
	 
	 
	 
	

	11
	
	
	
	
	
	
	
	

	12
	
	
	
	
	
	
	
	

	13
	
	
	
	
	
	
	
	

	14
	
	
	
	
	
	
	
	

	15
	
	
	
	
	
	
	
	

	16
	
	
	
	
	
	
	
	

	17
	
	
	
	
	
	
	
	

	18
	
	
	
	
	
	
	
	

	19
	
	
	
	
	
	
	
	

	20
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	
	
	
	
	
	
	
	

	22
	
	
	
	
	
	
	
	

	23
	
	
	
	
	
	
	
	

	24
	
	
	
	
	
	
	
	

	25
	
	
	
	
	
	
	
	

	26
	
	
	
	
	
	
	
	

	27
	
	
	
	
	
	
	
	

	28
	
	
	
	
	
	
	
	

	29
	
	
	
	
	
	
	
	

	30
	
	
	
	
	
	
	
	

	 
	количество "5"
	
	Набран максимальный балл
	
	ФИО ученика

	 
	количество "4"
	
	Набран минимальный балл
	
	ФИО ученика

	 
	количество "3"
	
	Средний балл за экзамен
	
	
	

	 
	количество "2"
	
	ФИО экзаменующего  учителя
	
	Роспись

	 
	% обученности
	
	ФИО ассстента  учителя
	
	Роспись

	 
	% качества
	
	
	
	


Приложение № 5 

	АНАЛИЗ ЭКЗАМЕНА

	Промежуточная  аттестация по  предмету
	география
	проводилась

	в форме   
	 Тестов (ОГЭ/ЕГЭ) и устной части
	

	Анализ результатов экзамена показал, что большинство учащихся

	справились с предложенными вопросами (заданиями) билета успешно, уровень сформированности важнейших  умений и навыков по сдаваемому предмету соответствует ФГОС ООО  (ФГОС ООО, СОО) по  ________________________

	Учащиеся в целом овладели:
	
	
	
	
	 

	

	

	

	

	

	Примерно 
	
	% учащихся  класса 
	
	из
	

	подтвердили свою годовую оценку по  предмету
	

	
	учащихся показали результат выше годовой оценки,
	

	учащихся ниже годовой.  
	
	
	
	
	 

	Качество обученности составляет 

	100
	% , уровень обученности 
	
	%.
	
	 

	Класс
	Сдавало экзамен
	Количество учащихся сдавших экзамен на
	
	 

	
	
	5
	4
	3
	К.О. %
	
	 

	
	
	
	
	
	
	
	 

	Наряду с положительной динамикой  экзаменационная комиссия отмечает

	типичные ошибки:
	
	
	 

	

	Значит, при прохождении данного курса в следующем учебном году следует уделить внимание изучению следующих тем:

	

	

	и более чётко организовать повторение этих тем для предупреждения 

	повтора ошибок.  
	
	
	
	
	
	 

	Учитель
	
	 
	
	2021 г.
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